



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013  
Investește în oameni!

Titlu proiect: „Practica și consilierea școlară - Instrumente eficiente pentru orientarea în carieră a tinerilor”

Cod proiect: POSDRU/161/2.1/G/138176

Beneficiar: Inspectoratul Școlar Județean Caraș-Severin

## **EVENIMENT PROMOVARE CONCEPT FE** **Activitatea în grupul de lucru** **FE IT VISION SRL și FE 4WALLS4LIFE SRL**

Activitatea de tip Workshop intern, coordonată de EFE2 și moderată de CFE, a urmărit corelarea cerințelor angajatorilor pentru angajatul/antreprenorul de succes cu acele abilități și atitudini dezvoltate prin firma de exercițiu. S-a identificat punctul forte al fiecărui membru în GT, cel ce va face diferența pentru viitorul angajator și s-a raportat la ceea ce acesta solicită în vederea angajării. Reprezentanții firmelor mamă au subliniat importanța competențelor cheie în crearea unei echipe de succes și au venit cu recomandări pentru o mai bună adaptabilitate la cerințele angajatorilor. Legătura dintre angajații în FE și firma mamă va fi factorul de ancorare în realitățile mediului de afaceri.

### **Vulpeș Ana**

... a fost una interactivă, informațională dar și adaptată la realitățile pieței muncii. Reprezentatul firmei mamă a subliniat legătura dintre procese și activități, ne-a trezit interesul pentru o colaborare viitoare.

### **Ciubotă Raluca**

... m-a determinat să fiu mai interesată de activitatea în FE. A fost suficient de adaptată nivelului nostru de cunoștințe și m-a determinat să îmi pun anumite semne de întrebare asupra viitoarei mele cariere.

### **Pelin Anitta Alexandra**

... mi-a plăcut pentru abordarea inovativă și creativă. Se utilizează metode moderne, interactive, o altfel de învățare pentru dezvoltare profesională.

### **Zamfir Andreea**

... m-a dus mai aproape de concept, de o firmă reală, de ceea ce îmi doresc pentru etapa viitoare din evoluția mea personală și profesională.

